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ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE 
ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 001-2025 
 
Aos 31 (trinta e um) dias do mês de janeiro de 2025, às 10h (dez horas) reuniram-se na forma híbrida, os 
Conselheiros Fiscais Bruno Bastos Resende, Kleberson Luiz da Silva, e Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha, 
ausente, justificadamente, os conselheiros Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas e André Millions Coutinho, para 
realização da 290ª Reunião do Conselho Fiscal. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da 
lista de presença, os Conselheiros Fiscais convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente 
Reunião, com a seguinte Ordem do Dia: 
 
Item 1. Eleição do novo presidente do Conselho Fiscal da CCEE; 
Item 2. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de novembro de 2024; 
Item 3. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de dezembro de 2024;  
Item 4. Outros assuntos. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão dos assuntos da Ordem do Dia: 
 
Item 1. Eleição do novo presidente do Conselho Fiscal da CCEE – Conforme art. 3º do Regimento Interno do 
Conselho Fiscal da CCEE, os conselheiros fiscais decidiram realizar a eleição do novo presidente do Conselho 
Fiscal nesta oportunidade. Ato contínuo, por unanimidade, elegeram o conselheiro Kleberson Luiz da Silva para 
presidente do Conselho Fiscal da CCEE, que exercerá o mandato por 8 meses, a partir desta data. 
  
Item 2. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de novembro de 2024 – Compareceram à 
reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, o Sr. Paulo Henrique Souza, 
Profissional da área de Contabilidade, Custos e Controladoria, bem como o Sr. Marcos Luna, contador, da 
referida área. Marcos Luna realizou a apresentação das principais variações patrimoniais que ocorreram no mês 
de novembro de 2024 e, sendo assim, prosseguiu abordando os seguintes temas (i) Variações do Ativo 
circulante e não circulante: Caixas, Bancos e Aplicações Financeiras – CCEE e CAFT, Contas a Receber, Despesas 
Antecipadas, Ativo Fiscal Corrente, Créditos Diversos, Cauções e Depósitos Vinculados, Imobilizado, Intangível 
e Direito de Uso; (ii) Variações do Passivo circulante e não circulante: Fornecedores, Obrigações Trabalhistas, 
Impostos a recolher, Obrigações Estimadas, Adiantamento CAFT, Outras Obrigações e Arrendamento Mercantil; 
(iii) Informou o status da auditoria externa sobre as Demonstrações Financeiras e cartas de circularizações de 
advogados e bancos. 
 
Item 3. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de dezembro de 2024 - Compareceram à reunião o 
Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo da área de Finanças e Pessoas, o Sr. Marcos Luna, contador, da referida 
área, o Sr. Wiliam Matsubara, Gerente da área de Tesouraria, bem como o Sr. Paulo Henrique Souza, Profissional 
da área de orçamento e planejamento, que realizou a apresentação do tema, iniciou sua fala ressaltando que 
o intuito é apresentar, para conhecimento do Conselho Fiscal, o saldo do orçamento referente ao exercício de 
2024. Na sequência, procedeu com a apresentação do item, iniciando com o histórico do fechamento 
orçamentário dos últimos quatro anos. Durante sua explanação, foram apresentados os saldos obtidos e 
ressaltados dois pontos importantes: (i) que em 2024 foi aprovada a aquisição adicional de servidores, 
notebooks e monitores, totalizando o valor de R$ 5,8 milhões, e que o saldo apresentado já considera essas 
contratações; (ii) que tendo em vista a diferença dos regimes econômico e financeiro, bem como a existência 
de variáveis voláteis na projeção financeira, tal como a projeção de emolumentos, o saldo de caixa gerado pelo 
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saldo orçamentário ficará mantido como reserva até a segunda revisão orçamentária do ano, quando teremos 
maior assertividade das projeções para abatimento, do que couber, de contribuições associativas futuras.  
 
Item 4. Outros assuntos - Os conselheiros fiscais registraram o entendimento de assuntos a serem pautados na 
próxima reunião do Conselho Fiscal, a ser realizada em 26.02.2025, sendo (i) Alinhamentos sobre o Draft 
Demonstrações Financeiras; (ii) Apresentação da Atualização Matriz de Risco; e (iii) Eleição Conselheiro 
Suplente para o cargo de Conselheiro Titular, em razão do afastamento por Licença Maternidade da Conselheira 
Titular Talisa Rezzieri. 
 
 
 
 
 
 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 

São Paulo, 31 de janeiro de 2025. 
 
 

Bruno Bastos Resende  
Presidente do Conselho Fiscal 
 
 
 
Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha                                                
Conselheiro Fiscal Suplente 
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 

Kleberson Luiz da Silva 
Conselheiro Fiscal 

 
 
 

                           
 
 
 

 


